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Аналіз ролі інноваційного потенціалу у новій бізнес-моделі інтеграції 

комплексного управління якістю з управлінням ланцюгами поставок 

Поняття «комплексне управління якістю» широко використовується у бізнесі. Незважаючи на 

аналіз цієї теми, висвітлений у різних дослідженнях, проведено мало досліджень про інтеграцію 

комплексного управління якістю з управлінням ланцюгами поставок на підприємствах. Роль 

інноваційного потенціалу вважається надзвичайно важливою, оскільки він вважається 

ефективним для використання керівниками для підвищення організаційної ефективності та 

продуктивності. Метою дослідження є розробка нової бізнес-моделі, що поєднує в собі 

комплексне управління якістю та управління ланцюгами поставок, з зосередженням на ролі 

інноваційного потенціалу. У статті також представлено можливості нового підходу для 

зменшення витрат та покращення показників операційної діяльності. Більше того, 

запропоновано концептуальну базу, що відображає основні показники у поясненні нової бізнес-

моделі інтеграції комплексного управління якістю з управлінням ланцюгами поставок, а також 

проаналізовано роль інноваційного потенціалу для використання цієї моделі. 
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Хана Аррфу 

Анализ роли инновационного потенциала в новой бизнес-модели интеграции 

комплексного управления качеством с управлением цепями поставок 

Понятие «комплексное управление качеством» широко используется в бизнесе. Несмотря на 

анализ данной темы, освещенный в различных исследованиях, проведено мало исследований об 

интеграции комплексного управления качеством с управлением цепями поставок на 

предприятиях. Роль инновационного потенциала считается чрезвычайно важной, поскольку он 

считается эффективным для использования руководителями для повышения организационной 

эффективности и продуктивности. Целью исследования является разработка новой бизнес-

модели, сочетающей в себе комплексное управление качеством и управление цепями поставок, 

с сосредоточением на роли инновационного потенциала. В статье также представлены 

возможности нового подхода для уменьшения расходов и улучшения показателей операционной 

деятельности. Более того, предложена концептуальная база, отображающая основные 

показатели в объяснении новой бизнес-модели интеграции комплексного управления качеством 

с управлением цепями поставок, а также проанализирована роль инновационного потенциала 

для использования данной модели. 
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